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виявлені та проаналізовані у доповіді на тему: «Питання якості води та управління 
водними ресурсами у відповідності до угоди про асоціацію між Україною та ЄС» сту-
дентки Європейського університету Олени Єлістратової. 

Також молодь приділяє  увагу вивченню нових результатів у фізиці та математиці, 
що традиційно продемонстрували студенти фізико-математичного інституту Націо-
нального педагогічного університету імені М.П. Драгоманова Ірина Гарко, Віктор 
Білоусов та Олексій Маруженко.

Конференція відбулася на високому організаційному рівні за активної участі нау-
ковців, аспірантів та студентів – учасників конференції. На секційних засіданнях були 
визначені переможці, яких нагородили грамотами, а всіх учасників – сертифікатами 
про участь у роботі конференції. 

Аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України під час роботи конфе-
ренції продемонстрували високий науковий потенціал, про що свідчить різноаспек-
тність досліджень, якість підготовки доповідей, жвавість дискусій, творчий підхід та 
власна позиція щодо оцінки соціально-економічних і політичних процесів.

Підводячи підсумки конференції, керівники підсекцій, серед яких відомі вчені та про-
відні фахівці Європейського університету та Національного педагогічного університету ім. 
М.П. Драгоманова,  зробили такі спільні висновки: молодь України виявляє активність 
щодо дослідження шляхів поступального розвитку держави, розбудови системи наці-
ональної освіти і науки, поглиблення інтеграційних процесів, підвищення національної 
самосвідомості та збереження культурних традицій народу і самобутності нації. 
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МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВИЙ ФОРУМ «МОДЕЛЬ КРАЇН  

ВИШЕГРАДСЬКОЇ ЧЕТВІРКИ В ІНТЕГРАЦІЇ МОЛОДІ У ЄДИНИЙ 

НАУКОВО-КУЛЬТУРНИЙ ПРОСТІР»

22–23 травня 2014 року у Волинському інституті економіки та менеджменту (ВІЕМ) 
м. Луцьк відбувся Міжнародний науковий форум «Модель країн Вишеградської чет-
вірки в інтеграції молоді у єдиний науково-культурний простір». Програма форуму 
передбачала низку наукових, навчальних та культурних заходів. 

Робота форуму 22 травня розпочала Міжнародна студентська наукова конферен-
ція «Модель країн Вишеградської четвірки в інтеграції молоді в єдиний науково-куль-
турний простір». Серед учасників студенти із Запоріжжя, Дніпропетровська, Києва, 
Львова, Луцька, Миколаєва, Мукачево, Тернополя та Хмельницького. Закордонні 
делегації представили такі країни, як Німеччина, Польща та Словаччина. Загалом у 
науковому заході взяли участь 123 студенти. 

На урочистому відкритті були присутні такі поважні гості: Роман Карпюк – заступ-
ник голови Волинської ОДА, Беата Бживче — Генеральний консул Генерального 
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консульства Республіки Польща в Луцьку, Карл Герман Крог — почесний професор 
ВІЕМ, почесний громадянин Волині, голова товариства «Мости дружби в Україну» 
(Німеччина), Ян Телюс — доктор, почесний професор ВІЕМ, ректор Старопольської 
вищої школи в Кельцях (Польща), Володимир Волков — д.т.н., професор, прорек-
тор з науково-педагогічної роботи, завідувач кафедри менеджменту організацій та 
логістики Запорізького національного університету (ЗНУ), Мар’ян Ковач — заступник 
проректора з питань міжнародної співпраці Вищої школи економіки та менеджменту, 
державного управління в Братиславі (Словаччина). 

Цікаві та змістовні доповіді виголосили студенти на пленарному засіданні «Асоці-
ація з ЄС: політична та економічна складова» (Марія Ройко, Волинський інститут еко-
номіки та менеджменту, м. Луцьк), «Wpływ trzeciego sektora i organizacji studenckich 
na demokratyczne i społeczne przemiany na Ukrainie» (Марта Телюс, Старопольська 
вища школа в Кельцях, Республіка Польща), «Міжнародні інвестіції та інвестіцийні 
стратегії у світі та Україні» (Олена Пундік, Дніпропетровський університет імені Аль-
фреда Нобеля, м. Дніпропетровськ).

Конференція передбачала роботу 6-ти секцій: 
1. Концептуальні засади формування менеджменту і маркетингу в Україні та кра-

їнах Вишеградської четвірки.
2. Економіка та управління підприємствами в трансформаційних умовах в Україні  

та країнах Вишеградської четвірки.
3. Фінанси, облік, аналіз та аудит в умовах трансформаційної економіки країн 

Вишеградської четвірки та України.
4. Гуманітарні науки в контексті гуманізації освіти України  та країн Вишеградської 

четвірки.
5. Мовна комунікація як чинник розвитку лінгвокультурного простору в контексті 

євроінтеграції.
6. Самоврядування студентів як шлях розвитку демократизації суспільства.
Під час роботи секційних засідань молоді науковці проявили високий рівень підго-

товки, вільне володіння матеріалом, логіку та інноваційні підходи в дослідженнях. Їх 
доповіді стосувалися важливих проблем маркетингу, менеджменту, економіки, обліку, 
аудиту, фінансів, гуманітарних питань та сфери міжкультурної комунікації. Учасники 
піднімали гострі питання, що провокувало активне обговорення, де кожен студент міг 
висловити власну думку.

На заключному пленарному засіданні були відзначені наукові здобутки учасників. 
Крім традиційних грамот призерів, були визначені переможці в номінаціях: «Найак-
тивніший учасник», «Студент-аналітик» та «Студент-інтелектуал». Усі учасники кон-
ференції отримали сертифікати участі. 

Студентський форум – це не тільки представлення власних наукових здобутків, 
а й нові знайомства та соціокультурний обмін. Майстриня Алла Жупанюк, керівник 
арт-студії «Веселка», продемонструвала як зробити виріб із солоного тіста. Кожен 
учасник мав змогу власноруч виготовити шедевр мистецтва на згадку про Волинь.  
Всі учасники майстер-класу були вражені колоритністю заходу та отримали масу 
позитивних вражень.

23 травня 2014 року у ВІЕМ відбувся круглий стіл на тему «Перспективи зовніш-
ньоекономічної діяльності України в контексті європейської інтеграції», участь в 
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якому взяли Артур Горбовий – ректор ВІЕМ; Беата Бживчи — Генеральний Консул 
Генерального Консульства Республіки Польща в Луцьку; Ян Телюс – ректор Старо-
польської вищої школи в Кельцах (Республіка Польща); Вацлав Котлінські – декан 
Старопольської вищої школи в Кельцах (Республіка Польща); Ковач Мар’ян — заступ-
ник проректора з міжнародної співпраці Вищої школи економіки та менеджменту 
державного управління (м. Братислава, Словацька Республіка); Ольга Коритнєва — 
заступник начальника управління міжнародного співробітництва та проектної діяль-
ності, начальник відділу міжнародних зв’язків Луцької міської ради; Лідія Горошкова 
– професор Запорізького національного університету; професорсько-викладаць-
кий склад кафедри менеджменту організацій та ЗЕД, студенти ОКР «спеціаліст», 
«магістр» спеціальностей «Менеджмент організацій і адміністрування», «Менеджмент 
ЗЕД», представники інших ВНЗ та бізнесу Волині. 

Тематика заходу була присвячена обговоренню перспектив та можливостей асо-
ціації України з ЄС, механізмів активізації співробітництва України з країнами ЄС 
та європейського вектору щодо стратегій ЗЕД України. Піднімалися питання впливу 
європейського вектора стратегії ЗЕД України на співпрацю з іншими країнами. Крім 
того важливе місце в дискусії посіло питання транскордонного співробітництва Укра-
їни з країнами-сусідами, які є членами ЄС. 

Ключовим моментом роботи Міжнародного наукового форуму «Модель країн 
Вишеградської четвірки в інтеграції молоді у єдиний науково-культурний простір», 
який провів 23 травня Волинський інститут економіки та менеджменту, став круглий 
стіл: «Проблемні питання сучасної молоді в рамках її інтеграції в єдиний науково-
культурний простір». Серед нагальних проблемних питань: відтік інтелекту з України: 
благо чи зло?; проблеми пошуку першого робочого місця та працевлаштування за 
фахом в Україні; студентське стажування за кордоном як можливість знайти постійну 
роботу у країнах Євросоюзу тощо. Експерти круглого столу: Вікторія Демчук – голо-
вний спеціаліст сектору молодіжної державної політики у сфері державної служби 
та місцевого самоврядування Управління головдержслужби України у Волинській 
області; Валерій Вавринчук – начальник відділу статистики та прогнозування Волин-
ського обласного центру зайнятості (ВОЦЗ); Олена Комар — начальник відділу орга-
нізації сприяння працевлаштуванню та надання послуг роботодавцям ВОЦЗ; Петро 
Лавринюк – директор Волинського обласного молодіжного центру праці; Людмила 
Буховцева – директор інформаційно-консультаційного центру освіти та працевлашту-
вання в Польщі «Гарант»; Валентина Терех – керівник з управління персоналом ТОВ 
«Клевер сторс» мережа магазинів «7-23», Сергій Троцюк – представник компанії 
«Вівасан». 

Теми, винесені на обговорення під час круглого столу, викликали жваву дискусію, 
адже були підняті питання, які стосуються не тільки молодих волинян, але й студентів 
з інших областей України та закордонних учасників. 

Завдяки таким заходам як Міжнародний науковий форум «Модель країн Више-
градської четвірки в інтеграції молоді у єдиний науково-культурний простір», прове-
дений Волинським інститутом економіки та менеджменту, в нелегкий час для нашої 
держави вдається об’єднати в єдину наукову спільноту талановитих і амбітних моло-
дих людей України та Європи.


